
 

šnyt - vypadá jako malé pivo s bohatou pěnou ve 

velkém půllitru, dodnes je oblíbený způsobem pití u 

pivních znalců, kterým nezáleží na tom, kolik je ve 

sklenici načepováno, silná vrstva pěny dodává pivu 

jemnější říz a uchovává jej delší dobu čerstvé, pěna 

není čepována po okraj sklenice 

mlíko – půllitr husté krémovité pěny, oproti 

hladince či šnytu je nasládlejší 

hladinka - velké pivo s pěnou až po okraj čepované 

na jeden zátah, mokrá krémovitá pěna nepřesahuje 

okraj sklenice 


